



Информационное сообщение для СМИ

8 февраля 2024, Калуга

## **ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ НАУКИ**

Ежегодно 8 февраля отечественное научное сообщество отмечает свой профессиональный праздник - **День российской науки**, учрежденный указом Президента РФ в 1999 году.

В Калужской области в 2022 году научные исследования и разработки выполняла 51 организация, число научных кадров области составило более 8 тыс. человек.

Численность исследователей, т.е. работников, профессионально занимающихся научными исследованиями и разработками и непосредственно осуществляющих создание новых знаний, методов и систем на конец 2022 года составила 3 040 человек, из них лиц в возрасте до 30 лет – 8,4%.

Из числа специалистов, занятых научными исследованиями и разработками, 128 человек имели ученую степень доктора наук и 485 человек - кандидата наук.

Затраты на исследования и разработки в 2022 году составили 11,4 млрд рублей (в 2021 году – 8,9 млрд рублей). Из них доля внутренних затрат (на выполнение исследований и разработок собственными силами организаций) составила 80,8%.

**Калугастат поздравляет с профессиональным праздником всех работников Калужской области, занятых научной деятельностью, и желает новых свершений и открытий, творческого поиска и энтузиазма, успехов в развитии перспективных направлений в науке, разработке новейших технологий, сохранения славных традиций российской науки!**